

福彩

岳阳小伙中奖813万元



3月22日晚,在中国教育电视台双色球第2015032期开奖直播节目现场,来自湖南的40余名彩民代表见证了双色球的开奖全部过程和当期6注813万元一等奖的诞生。更让他们惊喜的是,在当期产生的6注头奖中,其中1注被我省岳阳一彩民幸运揽获。当期开出的红球号码为11、14、16、18、29、32,蓝球号码为16。

3月26日,中奖者王先生(化名)在家人的陪同下来到省福彩中心兑奖,中奖的喜悦溢于言表。交谈得知,王先生也是一名有五年“彩龄”的资深彩民了,平时除了努力工作之外,喜欢在闲暇时研究一下双色球游戏,一是可以观察号码走势娱乐消遣,二是可以寄托一份希望。据了解,王先生购买双色球,都是自己根据走势图精心选择的号码,这次中得813万元大奖的号码也不例外。“本来看好这组号码,准备多守一段时间呢,没想到好运居然这么快就降临了。”在省福彩中心兑奖室,王先生兴奋地说。

得知自己中得大奖,王先生并没有急于来领奖,而是在家首先把即将到手的奖金做了一下规划。他表示,自己虽然有一份相对稳定的工作,但他更希望可以做自己喜欢做的事,他的心中也一直有一份“创业情怀”。在拿到大奖支票之后,王先生告诉工作人员,“福彩让我的创业梦提前实现了。我会拿出奖金的一部分作为创业资金,给自己规划点事业,争取让家人都过上好日子。”交谈间,我们看到的是这个年轻彩民的积极和上进,更为福彩能圆普通人的创业梦而备感骄傲。 ■冯长治



湖南小微企业获减税利好

年营业额低于20万可减半交所得税

湖南年销售额在20万元以下的小微企业可减半缴纳企业所得税。

3月26日,记者从省国税局网站上了解到,日前国家财政部和税务总局《关于小型微利企业所得税优惠政策的通知》(以下简称《通知》),2015年1月1日至2017年12月31日,小型微利企业减半征收企业所得税的标准由年应纳税所得额10万元以下扩大到20万元以下,税率依旧为20%。

湖南微企获减税利好

《通知》明确,从今年1月1日开始到2017年12月31日,将享受减半征收企业所得税优惠政策的小型微利企业范围,由年应纳税所得额低于6万元扩大到10万元。对年应纳税所得额低于20万元(含20万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。

根据湖南第三次经济普查结果,2013年末,全省第二、三产业小微企业法人单位已达24.88万个,占全部企业法人单位的95%。

不过值得注意的是,考虑到小微企业的实际用工情况,政策调整后,小微企业标准中的从业人数和资产总额的口径有了变化,由原来按照全年月

平均值确定调整为按照全年季度平均值确定。

年入18万少缴1.8万

“企业所得税是对企业的所得额收税,主要包括企业每年的销售收入。”湘潭大学商学院教授龙新民表示,如果一个企业2014年销售收入为18万元,那么他应缴的所得税就是将这18万元作为计税基础,按照目前20%税率计算,应缴3.6万元企业所得税。

但因为该企业年营业额没超过20万元,可按《通知》享受国家的减半优惠,那么计税基础则为9万元,所以其只需缴纳1.8万元企业所得税,比以前减少一半。

湖南省国税局公布的数据显示,全省小微企业享受企业所得税优惠从2008年0.59万户,减税1034.38万元,上升到去年的1.86万户,减税5455.06万元。此次优惠力度加大后,预计全省将增加20000余户,即近4万户的小型微利企业享受优惠政策,预计减税近1亿元。此外,2012年1月1日以来,全省有13万户个体工商户因起征点上调而免征增值税;去年8月1日起,全省有6万户小微企业暂免征收增值税。

■记者 侯小娟 彭雅惠



汇市周评

美指延续跌势,欧元借力反弹

金银:国际黄金延续上周以来的涨势,实现6连阳,密切关注上方阻力位1200关口,短期内关注上方1200阻力位的争夺情况,若后市不能有效突破该点位则有回调风险。

美元指数:美元指数延续上周跌势,暂未有企稳迹象,下方支撑位为96,上方阻力位为98.5。操作建议:逢低买入美元多头头寸,同时将美元指数止损点下移至95一线。

欧元:上周鸽派美联储言论及本周良好的欧元区经济数据继续支撑欧元走高,但两国的经济基本面暂未发生较大改变,加上希腊债务问题悬而未决,预期欧元上涨幅度将受到限制。

澳元:本周经济数据较少,澳元出现先涨后跌行情。

本周公布的中国汇丰制造业数据不及预期,以及后市澳洲央行的降息预期均限制了澳元的反弹幅度。预期后市澳元将出现偏弱走势。

英镑:受近期英国央行对强势英镑的评论影响,此外即将举行的英国大选充满不确定性,政治风险也将压制英镑走势。预期英镑将维持震荡行情,建议暂时观望。

日元:本周日元跟随欧元走强,预期美日两国国债利差缩窄以及避险需求将继续支撑日元,美元/日元下方支撑位为116附近。

以上仅为个人观点,并不代表所在机构。汇市有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行外汇交易员周斌

夏普 8K 产品闪耀家博会

领衔 2015 年电视创新潮流

3月11日,2015中国家电博览会(以下简称 AWE2015)在上海盛大开幕。由于全球顶尖家电品牌云集,AWE 已经成为家电行业消费趋势的风向标。其中体验感极佳的液晶电视产品总是备受关注,新技术也是各大厂商竞争的热点。本次展会上,夏普在国内首发了 85 寸 8K 产品和 80 寸的极致 4K 超清电视,成为全场最大的亮点。



8K 产品的横空出世让人惊叹,其“超越极清”的显示效果令现场观众频频驻足。而极致 4K 超清电视将 4K 与四色技术相结合,预计将成为 2015 年电视市场最受关注的产品,同时也使夏普在 4K 市场上大放异彩。

夏普作为液晶领域的行业领导

年势必再次定义“高画质”。

作为四色显示技术的开创者,夏普在今年推出的 4K 与四色技术的结合的产品,可谓众望所归——4K 分辨率的液晶面板也能呈现挑战 8K 的清晰度,再现真实影像,远超通常意义上的超高清 4K 电视。预计夏普今年的极致 4K 超清电视,必将成为又一个值得关注的明星机型。

“8K 产品和极致 4K 超清电视的出现将带动整个电视市场消费标准升级。”参会的一位电商企业领导表示,“与其说夏普引领显示技术的跃升,我更认为技术的背后是一种精神力量,超越所见的远见,永不止步的态度,带领着整个行业向前迈进。”

奔跑吧 SUV

在国内竞争日益激烈的 SUV 市场,同样有两兄弟也将在今年强强联合,那便是东风标致的 SUV 双子星——东风标致 2008 与新东风标致 3008,面对 2015 年新的挑战,2008 将与新 3008 以出众的产品力相辅相成,携手进军 SUV 市场。

强劲的“T+STT 高效动力”全面激发了 2008 的运动潜能,1.6THP 涡轮增压直喷发动机实力卓绝,123KW 的最大功率和 245N·M 的最大扭矩所带来的强劲动力,必将全面点燃驾驶者的驾驶激情。同时,与 1.6THP 涡轮增压直喷发动机匹配的 6 速手自一体变速箱,也将使 2008 的动力优势得到更好的发挥。不仅如此,2008 还搭载了 Stop-Start 发动机智能启停系统,当行车过程中遇到红灯或堵车需要暂时停车时,驾驶者踩刹

东风标致“双子星”热力开跑

车 1.5 秒 -2 秒后,Stop-Start 发动机智能启停系统便会使发动机暂时关闭;再出发时,松开刹车发动机会自动启动。Stop-Start 发动机智能启停系统在不影响驾驶者驾驶习惯的同时大大减少油耗和废气排放。

新 3008 作为东风标致旗下的首款 SUV 早已先一步搭载了“T+STT 高效动力”,连续荣膺 8 年国际发动机大奖的 1.6THP 涡轮增压直喷发动机的实力早已声明在外。在实际驾驶时,凭借 Twin scroll 双涡管技术,发动机在 1000 转时涡轮就开始介入工作,1400 转时便可爆发最大扭矩,新 3008 不仅低速有劲儿,在高速时



迎六一, 亲子宝贝摄影巡展

美肤媛“迎六一 亲子宝贝摄影巡展”由新华网新华摄影主办、美肤媛支持协办,共同打造全国最专业最具影响力的亲子宝贝摄影巡展活动。

本次活动以“亲亲我的宝贝”为主题,力求近距离的接触婴幼儿家庭,真实记录宝贝的生活场景,同时更好地普及健康育儿理念。对宝贝的爱就在你的镜头中,请快乐地表达出来!

再不拍照,宝贝就长大了。新华投稿邮箱:gongyi@xinhuanet.com



(活动奖品:美肤媛 SWISS 二代蚕丝面膜)

干露露退出娱乐圈 任鉴美师回归普通生活

日前,国内最火爆娱乐交友社区“对面 APP”与干露露正式签约,聘请她担任首席“鉴美师”一职,而干露露也透露,自己有意退出娱乐圈,回归普通生活,并渴望能在平实的生活中寻求到真爱。

干露露为寻真爱 欲退出娱乐圈

向来性感火辣、衣着大胆前卫的干露露一反常态,以清纯造型担任对面 APP 首席“鉴美师”,而当干露露表示将退出娱乐圈时,更引起网上一片哗然。她坦言:“这么多年站在风口浪尖上的生活,让我得到很多,也失去很多,而年前发生的一件事,让我对人生有了新的看法。当时由于工作缘故,我的双腿突然失去知觉,是爸爸和妹妹一起背着将我送到医院,照顾我,还为我买了轮椅和拐杖,当时我突然就哭了,脑子里只有一个想法就是,我要过普通人的生活,和真爱共度一生、相互照顾。我很害怕,如果有天我真的不能动时,身边依然没有另一半相陪”。转行任交友软件对面 APP “鉴美师”负责审核用户照片

据对面 APP 的负责人表示:“聘请干露露为我们的首席鉴美师,是我们的一个重要决策,我们觉得干露露

现在的转型或者说回归,和她向往、追求真善美的这种愿望,跟我们企业和鉴美师这个职位都是很吻合的,我们希望这是双方的一个很美好的开始”。对于很多人来说,“鉴美师”是个陌生的词汇,对此,对面 APP 的负责人也为大家做出了解释:“此次干露露作为我们公司的首席鉴美师,主要职责是审核真人照片,根据用户过往行为,鉴别高信誉度的优质用户,构建健康真实的网络社交环境,提倡真善美的生活态度,方便彼此找到志趣相投者,使交友成功率更高”。

干露露谈择偶条件 语出霸气“反正我有钱”

被问及此次干露露任鉴美师的薪酬时,干露露表明:“其实现在钱对我来说并不是最重要的,关键我觉得对面所提倡的交友态度和我的想法一样,我也想借这次机会告诉大家我的这种改变。”干露露也几度提及了对寻求真爱的渴望,当笔者问到她的择偶条件时,干露露说:“我现在不看重金钱和地位,他有没有钱无所谓,反正我有钱。主要是人品好,善良,热爱生活、有共同语言”。此外,干露露还表示自己并不排斥通过网络找男友。